Epomiceis aviietoiyiong

1. ** Na avtiotoyyicete ke evbeia mov N e€lowon g Ppioketal ot oThAn A
tov wivaka (I) pe tov ovvieheoty g mov Ppioketar oty otiAn B,

coumAnpovovtog tov mivaka (I11) (a, B = 0).

Mivaxag (1)
ot A otiin B
1. gry=ox+p A. 0
2. &:y=Yo B. dev opileton
3. &3 X =Xp I. 1
4. gpox+Py+y=0, A. B
E. «a
5. e +2=1
a P
z B
a
Ho. %
B
Hivaxag (II)
1 2 3 4 5
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2. ** H mpdtn otqin tov mivaka (I) mepiéyel 1oug ocuviedeotég devBuvvong
Kdmolwv gubeldv kot 1 devTEPT TIg YoOVvieg mov oynuoatilovv ot idieg gvbeieg
pe tov a&ovo x'X. No avrtiotoyicete o otolyeio. TV 600 OTNAMYV,

coumAnpovovtag tov mivaka (I).

Mivexag (1)
ot A otiin B
A. 0
V3
1. — T
3 B. =
4
2n

Az
3. dev opileton 6
E. =
3
4. -1
z. =
2
5. 0
n =
6
0. X
4
Iivaxkag (II)
1 2 3 4 5
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3. ** Na avtiototyioete T1G eElodoelC TV guBeldV TG 6TAANG A Tov mivaka (1)
pe 1t yovie mov oynuatifoov pe tov afova XX g omming B,

coumAnpovovtag tov mivaka (I1).

Mivexag (1)
ot A otiin B
A.  50°
1. y=x-1
B. 45°
2 y= V3 - r. 135
3
A, 30°
3. y=-x+tao E. 120°
Iivaxkag (II)
1 2 3
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4. ** Na avtiototyioete Tig gvbeieg g otANG A tov mivaka (I) pe ta kdbeta

o’ autég davdoparta g otnAng B, couminpovovtag tov mivaka (I1).

Mivexag (1)

ot A otiin B
A, 81=(0,2)

1. y=2x-1
B. 5, =(2-1)
2, 2x+y+2=0 R
r. 8:=(,0)

3. y=3 A 35 =(2, 1)

E. 55=(1,-2)

-

Z. d6=(-1,-2)

Hivaxkag (II)

1 2 3 4
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5. ** Na avrtiototyicete kd0e (gvyoc eubeidv g othAng A tov mivaka, (1) pe to
ocvovnuitovo g oeiag ywviog tovg otn otAn B, cvumAnpdvovtag tov

nivaxa (II).

IMivaxag ()

oTiAN A otin B

A 2

2

1. g:y=x, £:X=5

B. 0

2. gry=3, &:y=3x+5 r NE)
)

3. g:x=-2, &:+43x-y=0 A1
B L

2

Mivoxag (IT)

1 2 3
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6. ** X1o kapteciavd eminmedo Oxy vo aviictolyioete kabe (ehyog yoviag -
onueiov ot oA A tov mivaxa (I) pe v avtictoyyn gvbeio mov opileTon
a6 avtd 1o Levyog kau Bpioketal otn otnAn B, copuminpodvovtag tov mivako

(ID).

Mivexag (1)
ot A otiin B
NG
A. =- — (x+1
1. 45°, (0,0) y=-73 &+D
V3
. = (x-1)+
2. 60°, (0, 1) B. y=—(-D+l
r. y=x-1
3. 150° (-1,0)
A, y=x
4. 30° (1,1) E. y=+Bx+1
Iivaxkag (II)
1 2 3 4
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7. ** Na ovtiototyioete o kdBe egvbeio ¢ oAng A tov mivoka (I) v
AmOoTOOT TNG 0PYNS TV a&dvev and avtn, mov eupavifetal otn otin B,

coumAnpovovtag tov mivaka (I1).

Mivexag (1)
otin A otin B
A. 0
1. y=2
B. -2
2. x=-3
r. 1
3. 2x-y=0
A, 2
4. 3x+4y-5=0
E. -1
Z. 3
Mivaxaeg (IT)
1 2 3 4
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8. ** Kdabe onueio g omAng A tov mivoka (I) Bpioketor oe o gubeia g
omAng B. Na avtictoyicete ta ototyeio Tov 00 GTNAGV, CUUTANPAOVOVTOG

tov mwivaka (II).

Mivexag (1)
otin A otin B
onueia gvleieg
A. x-3y=9
1. (-1,2)
B. 3x+y=15
2. 0,-3)
I. xt+ty=1
3. 5,0)
A. 2x-y=0
4. (-2,-1)
E. x+2y+4=0
Z. y =5x
Mivaxag (IT)
1 2 3 4
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9. ** Kd&Be evbeio g oming A tov mivaka (I) mepiéyet éva onueio mov
Bpioketon ot otqin B. No ovtiotoyyicete 1o oTotXEl0 TV dVO GTNADY,

coumAnpovovtag tov mivaka (I1).

Mivexag (1)
ot A otiin B
A.  (12,0)
1. y=-3x+1
B. (0,12)
L0
2. 2+ Y-g
3 2
1
A. 0, —
( 3 )
3. x=2 E. (2,7
7. (7,2
IMivexag (II)
1 2 3
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10. ** Na avtiotoryioete kdbe gubeia TG oTANG A TOL
nivaka (I) pe v e€lowon g mov Ppioketar ot

o™\ B, copuminpavovtag tov mivaxa (I1).

€
€3

&4

2 .
ivaxag (I)
oTAN A otiin B
A. y=X
1 €1 B X+ y= \/5
: +ty=
5 6 r x+y=0
A. X = x/E
3. &3
E. y= V2 x
4 €4
Z. y=0
5 XX
H. y=- V2
6. Yy
0. x=0
I. y=Xx+ \/5
Mivaxag (IT)
1 2 3 4 5 6
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11. ** KdBe gvbeia g otqing A tov mivaxa (I) sivon kaBetn oe o gvbeion g
oming B. Na avtictoyicete ta ototyeio towv 00 GTNAGV, GUUTANPOVOVTOG

tov mwivaka (II).

Mivexag (1)
ot A otiin B
A. 3x =2y
1. y-x=0
B. X+2y=2
2 y=2
r X-2y=2
3. 2x+y=2
A x=2
4. x-L =1
2 E y-x=1
Z. x+y=0
Hivaxag (II)
1 2 3 4
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12.

€

€1 €3
*¥* ¥ omAn A tov mivaka (I) diveton o é
YOPOKTNPIOUOG TOV ovviereot Otevbuvong
pog evbeiag mov Ppioketarl ot omin B. Na L5
avtiototyioete ta ototyeio TV 600 oTNAMYV, 0
coumAnpovovtag tov mivaka (I1).
Hivaxag (1)
ot A otiin B
A. €]
1. PVNTIKOC
B. 15%)
2. unosv I. &
A. €4
3.  devopiletan
E. €5
Mivaxag (IT)
1 2 3
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13. ** KdaBe onueio g otAng A tov mwivaka (I) givol K€vipo oG okoyEVeELng
evbeidv and ™ omin B. Na avtiototyioete o otoygio Tov dV0 GTNADV,

ocoumAnpovovtag tov mivaka (I1).

Mivexag (1)
otin A otin B
KEVTIPO eiomon owkoyévelag vOelmv
A.(x+6y-7)+A(2x-15y+1)=0
1. (2,1
B.x+y+1)+A(2x-5y+7)=0
2. (7,1 Ix+y-3)+A(2x-y-3)=0
A.(x+y-1)+A(x+2y-3)=0
3. (-1L2)
E.(x+y-8)+A(-x+2y+5)=0
IMivoxag (IT)
1 2 3
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14. ** Atvovtor ot evBeieg €: y = Ax + 7 ko 8: y = 3x - 1. 't k@Og T tov A mov
Bpioketonr ot otAn A tov wivaka (I), n evbeia € maipvel o Béon oto
Kapteoavd eminedo mov meptypapstat otn otqAn B. Na avtiototyicete ta

otoyeio TV dVo 6TNAOV, cupmAnpdvovtag tov mivaka (I).

Mivexag (1)
XA A otin B
1 A. e/ld
1 A=-—
3
B. e/l x'x
2 A=3
I. elly'y
3. A=0 A. eld
E. € // dyotopog g xOy
Mivaxag (IT)
1 2 3
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Epotmiocec ddtadng

1. ** Na yplyete o€ pia 6e1pd TOLG CLVTEAECTEC O1E0BVVON G TV VOELDV:

gry=-2x+5 €:5x-3y+7=0
£y =€Q %X +4 £4: TOPGAANAN pE TO S1évucpa 8 = 2,7)
€5: KGO oTO dLdvuoua Sz = (ﬁ, 1) gyt (Muo)x+5=0

moTe Kabévag va gival peyaAdbtepog amd TOV TPONYOVUEVO TOV.

2. ** Aivovtal ot evbeiec:
gry=-x+7 82:y=\/§x+4 €g:x=3
€:x-y+3=0 85:X—\/§y+5=0 gy=1
No t1¢ ypbwete o€ pua 6epd, mote Kabe endpevn vo oynuatilet pe tov a&ova

XX yovio peyoATeEPN omd TNV TPONYOOUEVH TNC.

3. ** Atvovtou ta onueia A (1, 1), B (2, 3), ' (- 1, 2) kot A (- 2, 3). Na ypdyete
ta eufoypappo tuqpote AB, AA, BT, BA kot I'A og pio oeipd, €101 dote

KaBEva Ao To TPONYOOUEVO TOL VO EYEL LEYAADTEPO PNKOG.

4. ** Aivovrtal ol gvubeiec:
€:x-2y-4=0 €:3x-y+2=0
€:2x+3y-1=0 €:4x-5y+5=0
No T ypdwyete o€ pio oelpd, €161 MOTE KOOed Vo €XEl CLVTEAECTN

dtevduvong LeyaADTEPO A0 TNV TPOTYOVLEVT] TN|G.
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5. ** No ypagovv ta onpeia A (1, 3), B (-3, 1) xor I' (2, 2) o¢ o ogpd, €161

mote kabBéva vo améyel amd v evbeia y = X amOoTOOT LEYOAVTEPT OO TNV
OmOGTACT| TOV TPOTYOVLEVOD TOV.

y
€,
6. ** 10 Sumhavo oYU Vo YPAWETE GE P GEPA & :
TIg evbeiec mov Oépyoviorl amd 1o omnueio A, ﬂ@
étol  dote  Kobegpid  vo  €xEl oLVIEAEOTN 5 X
HIKPOTEPO TNG TPONYOVLEVNG TNG. € \
€
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Epotmicseis copminpoong

1. ** No copminpwBel 0 TopaKato Tivokog:

gvlsio

KAion gvlciag

oyeTikn 0éon
gvleiag og mpog

XX

oyeTikn 0éon
gvleiag og mpog
Yy

y=3

x=2

y=2x-1

2. ** Na couninpwbei o Topakdto Tivakag:

Eidog Tpry®dvov

KOPUQEg
Tpry®vov ABI'

opBoydvio

1600KELEG

gnpadov
TPLYOVOL

A(-3,2)
B (5, 0)
r(-2,6)

Al
B(-3,1)
T (-1,2)

A (0, 2)
B (3, 0)
I (0,0)

A (3, 0)
B (0, 4)
r'(-3,0)
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3. * Na ypayete v e&lowon g evbeiog (€) mov vadpyel o KabEva amd to

EMOUEVO YT LLOLTOL:

y
A
o) 0 X €
y (e)
(0]
(&) X
B) 0 €.
) y
)
() X
Y) 0 €:
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o)

oT)

0

£)

60°

30°

A0,3)

135°

B(3,0) x
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